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ATA DA 2º (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE; 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15º (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA. 

Ao 18º (décimo oitavo) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso nº 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1º (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 2º (segunda) Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel 

e os demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando 2º (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a leitura 

da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do Expediente que será disponibilizado aos senhores 

vereadores. Requerimento nº 006/2025 de iniciativa do Vereador Evandir José da Silva, ao 

Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja feita a implantação da coleta de lixo no 

Loteamento Norma Tavares de Melo. Requerimento nº 007/2025 de iniciativa do Vereador 

Evandir José da Silva, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja realizada 

melhorias na distribuição de água canalizada na localidade dos Mendes — Zona Rural deste 

Município. Requerimento nº 008/2025 de iniciativa dos Vereadores Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque e Marcos Jacinto Maciel, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja 

mantido o transporte escolar gratuito para alunos que estudam na cidade de Timbaúba/ PE. Lidos 

os requerimentos nºs 06, 07 e 08/2025, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem 

do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Não havendo mais nenhuma matéria 

para a leitura do EXPEDIENTE, franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usou a 

palavra o Vereador Marcos Jacinto Maciel, que cobrou da gestão municipal, um apoio referente 

ao Loteamento Maravilha que se encontra em situação de abandono, a praça coberta de mato. 

O Edil fez mais um apelo à gestão referente ao Mercado Público que se encontra em situação 
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lamentável precisando de uma recuperação urgente. O edil ainda solicitou aproveitando a 

estiagem, mande passar a patrol ali no Loteamento Norma Tavares de Melo. Continuando, usou 

a palavra o Vereador José Davi Veloso Silva, que solicitou ao Prefeito para que desse uma 

olhada ali na PE 82 a respeito da iluminação, pois tem uma parte ali da CALFESA que se 

encontra às escuras. O Edil ainda solicitou para que se juntasse o Prefeito de Ferreiros, junto à 

Prefeita de Camutanga e Vereadores procurasse a Governadora para tratar a respeito da 

barragem pra vê o que pode ser feito para resolver essa situação da água. O edil em seu discurso 

foi aparteado pelo Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque e pela Vercadora Mirela 

Vieira Gouveia Pimentel. O vereador Marcos Jacinto Maciel solicitou um aparte ao vereador 

José Davi, mas foi negado. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque que em seu discurso foi aparteado pelos edis Marcos Jacinto Maciel e Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior. Usaram ainda a palavra os Edis: Evandir José da Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, que foi aparteado pelo 

Vereador Marcos Jacinto Maciel. Ainda usou a palavra no expediente o vereador Wagner 

Rosendo da Costa, que em sua fala deixou seus pêsames à família do ex-vereador Arcínio 

Saraiva Filho (Cininho), pelo seu falecimento, sogro do Vereador atuante desta Casa, Sr. Luiz 

Francisco e tio do Vereador e Presidente da Casa, Sr. Tarcísio Saraiva. Prosseguindo, usou a 

palavra a Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Em seguida, não havendo mais nenhum 

inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento 

nº 006/2025 de iniciativa do vereador Evandir José da Silva. Ninguém discutiu a matéria, posto 

a votos, o Requerimento nº 006/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento nº 007/2025 de iniciativa do Vereador Evandir José da Silva. Ninguém discutiu 

a matéria, posto a votos, o Requerimento nº 007/2025 foi APROVADO por unanimidade. 

Em discussão o Requerimento nº 008/2025 de iniciativa dos Vereadores Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque e Marcos Jacinto Maciel. Discutiram a matéria os vereadores Marcos Jacinto 

Maciel, Wagner Rosendo da Costa, Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Mirela Vieira Gouveia 

Pimentel, José Davi Veloso Silva, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o 

Requerimento nº 008//2025 foi REJEITADO por 6X2. Votaram favoráveis os Edis: Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque e Marcos Jacinto Maciel. Votaram contrário os Edis: Evandir 

José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Mirela Vieira 
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Gouveia Pimentel, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. Não havendo 

mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou 

para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra 

os vereadores José Davi Veloso Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Marcos Jacinto 

Maciel Wagner Rosendo da Costa e Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Ainda usou a palavra o 

Presidente da Casa, que prorrogou a sessão por mais 30 (trinta) minutos, como determina o 

Regimento Interno da Casa. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão às 23h02min (vinte e três horas e dois minutos). 

À presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDS, identificados e datados de 18/02/2025, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Wagner Rosendo da Costa, 1º (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente 

e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 18 de fevereiro de 2025. 

1º Secretário: Presidente: 

Demais Vereadores presentes: 

lis 
EM AM fl 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

Are e A 
Lea Davi Veloso Silva Luiz Frafeis de Vasconcelos Júnior 
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Ate era pó lodo Auae had , 

Mirela Vieira Gouveia Ansciaáal 
Marcos Jacinto Maciel 

“Salatie] Paz de Freitas Domingos 
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